



Pred izključitvijo malih delničarjev Zlate monete II

Dobrih 7600 delničarjev Zlate monete II bo že v kratkem iztisnjenih iz lastništva, za kar bo Medaljon v lasti družbe Probankinih menedžerjev moral odšteti poltretji milijon evrov

DAMIJAN TOPLAK

Največji delničar Zlate monete II je z 90,02 odstotka vseh delnic družbe Medaljon, katere izključna lastnica pa je družba Probankinih menedžerjev Profectus. Medaljon je nedavno že objavil prevzemno ponudbo za Zlato moneto II in delničarjem ponudil tri evre za delnico, kolikor zdaj ponuja tudi ob iztisnitvi, ki bo z veliko verjetnostjo izglasovana na skupščini 15. oktobra letos.

Irena Stanka Čurin, direktorica družbe Medaljon, je pojasnila, da imajo možnost plačila svojih delnic po iztisnitveni ceni, kar omogoča glavnemu lastniku zakon, prav vsi

delničarji (vseh je še vedno 7636) in ne le tisti, ki se bodo udeležili oktobrske skupščine in nasprotovali iztisnitvi iz lastništva družbe.

Družba Medaljon in z njo Probankini menedžerji imajo v lasti doma 20 odstotkov delnic Probanke, po novem bodo tudi edini lastniki Zlate monete II, ki pa pa ima vrednostno daleč največ naložb v Trimu Trebnje in ptujski Perutnini, ki sta tudi med večjimi delničarji Probanke. Zlata moneta II ima tudi relativno veliko delnic Petrola, Krke in prednostnih delnic Probanke, tudi ciprske družbe Qwest Investments Limited, družbe, ki investira v vrednostne papirje jugovzhodne Evrope. Podatkov o drugih naložbah Medaljona nam Čurinova ni mogla posredovati, češ da so poslovna skrivnost. Četudi nam je Čurinova pojasnila, da ni zaposlena oziroma dejavna v Probanki, je zanimivo, da ima elektronski naslov v okviru te banke. Je pa prva dama Medaljona ocenila iztisnitveno ceno za delnice Zlate monete II pri treh evrih kot zelo primerno, kar drži, saj je bila knjigovodska vrednost delnice ob polletju 2,98 evra.

Zanimivo bo spremljati, kako bodo v Medaljonu sploh financirali nakup Zlate monete II, saj so imeli ob koncu lanskega leta le 16,3 milijona evrov kapitala in kar 38,9 milijona evrov finančnih in poslovnih obveznosti. Za preostalih 10 odstotkov Zlate monete II bo moral Medaljon manjšinskim delničarjem skupno nakazati še skoraj poltretji milijon evrov. Drži pa, da je letos Medaljon zgolj od naložbe v Probanki prejel za okrog 700 tisoč evrov dividend. Lastnik Medaljona, Profectus, je imel ob koncu lanskega leta 2,8 milijona evrov kapitala in 15,4 milijona evrov finančnih in poslovnih obveznosti in je ob nič zaposlenih prigospodaril zavidljivih 606 tisoč evrov čistega dobička.

Po konsolidaciji lastništva v Medaljonu in Zlati moneti II, ki sta bili pred leti pooblaščenici investicijski družbi (pid) v upravljanju Probanke, lahko v prihodnje (tudi) prek njih pričakujemo še konsolidacijo lastništva v sami Probanki, kjer se bo očitno nadaljeval menedžerski prevzem, ko bodo gospodarski časi spet ugodnejši.